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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 14 noiembrie 2023 

 

 

              Ședința s-a desfășurat prin mijloace electronice, prin aplicația Zoom și a fost condusă de 

doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

            La lucrările şedinţei au fost prezenţi 28 de membri ai consiliului judeţean. A absentat motivat 

domnul Corneliu-Bogdan Dăscălescu – vicepreședinte al Consiliului Județean și nemotivat următorii 

consilieri județeni: domnul Ionuț Gireadă, domnul Tiberiu-Leonard Nichiteanu și doamna Mariana-

Mirela Saucă.  

             La şedinţă a mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului.           

              În cadrul şedinţei au fost adoptate următoarele hotărâri:  

  Hotărârea nr. 205 privind aprobarea proiectului „Realizare Parc Fotovoltaic al județului 

Botoșani, cu putere maximă de 1MW”, a Acordului de parteneriat și a cheltuielilor legate de 

proiect, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 206 privind aprobarea proiectului „Centrală Fotovoltaică cu puterea de 

99,36 Kwp la Sanatoriul de Neuropsihiatrie Podriga, județul Botoșani” și a cheltuielilor legate de 

proiect, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 207 privind aprobarea proiectului „Creșterea eficienței energetice prin 

utilizarea energiei neconvenționale generate de panouri fotovoltaice la Unitatea de Asistență 

Medico-Socială Sulița” și a cheltuielilor legate de proiect, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi 

„pentru”.  

Hotărârea nr. 208 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Creșterea eficienței energetice prin 

utilizarea energiei neconvenționale generate de panouri fotovoltaice la U.A.M.S. Sulița”, în forma 

propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 209 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “REALIZARE PARC FOTOVOLTAIC 

AL JUDEȚULUI BOTOȘANI, CU PUTERE MAXIMĂ DE 1MW” amplasat în localitatea Bucecea, 

județul BOTOSANI, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 210 privind aprobarea documentației tehnico-economice (faza S.F.) și a 

indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Centrală Fotovoltaică cu puterea de 

99,36 KWp la Sanatoriul de Neuropsihiatrie Podriga județul Botoșani”, în forma propusă de 

iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  
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